



平成 28 年 4 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社アビスト
代表者名 代表取締役社長 進 勝博
(コード：6087、東証第一部)
問合せ先 専務取締役経営管理本部長
島村 恒基
(TEL 03-5942-4649)

(再訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 9 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部再訂正について

平成 27 年 11 月 12 日に発表いたしました「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあり平成 28 年 3 月 11 日に訂正いたしましたが、3 月 11 日の訂正部分とは別に記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり再訂正し、訂正後の数値データを送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

記載内容に誤りが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

サマリー 2 ページ

2. 平成 28 年 9 月期の個別業績予想 (平成 27 年 10 月 1 日～平成 28 年 9 月 30 日)

<訂正前>

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1 株当たり当期純利益 円 銭
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	
第2四半期(累計)	3,260	14.9	604	16.1	<u>298</u>	<u>△9.4</u>	74.88
通 期	6,747	10.9	1,143	△0.8	697	△4.6	175.14



<訂正後>

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	3,260	14.9	604	16.1	<u>357</u>	<u>8.7</u>	<u>89.89</u>
通 期	6,747	10.9	1,143	△0.8	697	△4.6	175.14

以 上